



## **Незапосленост и лош животни стандард највећи су проблеми за Владу Србије. Премијер Цветковић најављује одлучне потезе у борби с економским проблемима. То је признање да је до сада мало урађено, коментаришу економисти.**

Саветовање економиста на Копаонику, или како се често популарно назива „српски Давос“, покушаће да у наредним данима пружи одговоре на неке економске изазове са којима се Србија суочава. Премијер Мирко Цветковић је тако навео да ће Србија у првој половини ове године бити на нивоу пре кризе, али да као велики проблеми остају незапосленост и пад животног стандарда. Осим тога, премијер је нагласио да српска влада намерава да одлучније спроводи реформски процес у Србији.

### **У Србији се бизнис не исплати?**

Сви индикатори међународних организација показују да у Србији нису спроведене одлучне реформе, наглашава за Дојче Веле Александар Стевановић из Центра за слободно тржиште. Стога је питање колико је кредибилно то обећање да ће се сада кренути у одлучне реформе, јер је мало урађено у протекле три године, каже Стевановић.

Што се тиче проблема незапослености и животног стандарда, они су само последица чињенице да се у Србији не исплати бавити бизнисом, сматра Стевановић:

„Постоје правила у економији да до једног нивоа опорезивања имате подстицај да радите. Оног момента кад почну да вам узимају превише, тачније како би рекао наш народ 'кад Дара преврши меру', онда ви закључите да вам је боље да идете у сиви сектор, да не радите уопште, или да уместо да плаћате порез у Србији одете у Румунију, Мађарску, Бугарску, или на Мадагаскар – тамо где неће да вам узму толико од онога што створите“, упозорава Стевановић.



~~...и српски премијер Милош Зечевић изјавио је да Српска влада признаје крах економије и да је у процесу тражења финансијске помоћи од стране међународних институција. Зечевић је на конференцији за новинаре у Београду рекао да је Српска влада признала да је економија у кризи и да је у процесу тражења финансијске помоћи од стране међународних институција. Он је такође рекао да је Српска влада у процесу тражења финансијске помоћи од стране међународних институција и да је у процесу тражења финансијске помоћи од стране међународних институција.~~